PERSONDATAPOLITIK
Revisor Poul Sixtus Hingel og ægtefælle Anna
Lunge’s legat
Indledning
Denne persondatapolitik gælder for ansøgere til og bevilling af midler fra Revisor Poul Sixtus Hingel og ægtefælle Anna Lunge’s legat (herefter benævnt ”Legatet”). 
Formålene og retsgrundlag 
Legatet indsamler, behandler og opbevarer kun de personoplysninger, der er nødvendige i forhold til at opfylde vores fastsatte formål for uddeling af legatet. Derudover kan det være bestemt ved lovgivning, f.eks. skatte- og regnskabslovgivning, hvilken type data der er nødvendig at indsamle og opbevare i forhold til vores forpligtelser til det offentlige. 

Legatet behandler alene dine personoplysninger med henblik på at vurdere om ansøgningen skal imødekommes, som lovpligtig dokumentation, til efterfølgende administration i tilfælde af, at du modtager legatet, og til at kunne identificere, hvorvidt en given legatmodtager senere hen ansøger legatet på nyt. 
Behandlingen af dine personoplysninger er baseret på databeskyttelsesforordningens artikel 6, stk. litra a, der betyder, at du som ansøger har givet samtykke til, at vi må behandle dine personoplysninger. Desuden behandler vi særlige kategorier af personoplysninger, som du ved ansøgningen til dette legat endvidere har givet samtykke til. Behandlingen af de særlige kategorier af personoplysninger sker på grundlag af databeskyttelsesforordningens artikel 9, stk. 2, litra a. 
Legatet behandler følgende oplysninger om dig:
· Navn
· CPR nr. 
· Kontaktinformationer
· Kontonummer
· Alder
· Sygedomshistorik med lægeerklæringer
· Økonomiske oplysninger, herunder oplysninger fra Skatteforvaltningen
· Ægteskabelig status
Modtagere
I visse tilfælde videregiver Legatet dine personoplysninger til selvstændige dataansvarlige for at kunne opfylde relevant lovgivning i forbindelse med udbetaling eller identificere ansøgeren over for de offentlige myndigheder, når det er nødvendigt for Legatet. Det drejer sig eksempelvis om følgende modtagere: 
· Skatteforvaltningen
· Banker 
· CPR-registret
Opbevaring af dine personoplysninger
Ansøgninger, der ikke imødekommes, opbevares som udgangspunkt i 3 måneder efter, at beslutning om afslag er truffet. Ansøgningerne kan derefter blive opbevaret uden personoplysninger til brug for statistiske formål såsom opgørelse af årlige antal ansøgere.
Ansøgninger, der imødekommes, opbevares som udgangspunkt i 5 år efter udbetaling af legatet til opfyldelse af blandt andet bogføringsloven, samt øvrige offentligretlige forpligtelser der påhviler Legatet. Efter 5 år gemmes udelukkende ansøgerens navn til at identificere, om en tidligere legatmodtager på et senere tidspunkt ansøger legatet på ny. 
Retten til at trække samtykke tilbage
Du har til enhver tid ret til at trække dit samtykke tilbage. Dette kan du gøre ved at kontakte os på de kontaktoplysninger, der fremgår nedenfor. Hvis du vælger at trække dit samtykke tilbage, påvirker det ikke lovligheden af vores behandling af dine personoplysninger på baggrund af dit tidligere meddelte samtykke og op til tidspunktet for tilbagetrækningen. Hvis du trækker dit samtykke tilbage, kan vi ikke længere behandle din ansøgning, og din ansøgning vil i umiddelbar forlængelse heraf udgå af ansøgningsrunden. 
Den registreredes rettigheder:
I forbindelse med behandling af dine personoplysninger har du en række rettigheder: 
· Retten til indsigt i dine personoplysninger
· Retten til at få berigtiget urigtige oplysninger
· Retten til at få slettet oplysninger om dig (retten til at blive glemt)
Du kan se alle dine rettigheder på Datatilsynets hjemmeside: www.datatilsynet.dk
Dataansvarlig
Revisor Poul Sixtus Hingel og ægtefælle Anna Lunge’s legat er dataansvarlige for behandlingen af de personoplysninger, du har sendt til Legatet. Du finder vores kontaktoplysninger neden for: 
Revisor Poul Sixtus Hingel og ægtefælle Anna Lunge’s legat
CVR nr. 6451 7112
Hjemmeside: unor-advokat.dk/legat
Mail: legat@unor-advokat.dk
Tlf: +45 7023 7051
Klage
Du har ret til at indgive en klage til Datatilsynet, hvis du er utilfreds med den måde, vi behandler dine personoplysninger på. Klagen kan sendes til:
Datatilsynet
Carl Jacobsens Vej 35
2500 Valby
Tlf. 33 19 32 00
dt@datatilsynet.dk
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